



COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI  
PRIMĂRIA

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0249 46 93 36, E-mail: panaitcrstn@yahoo.com

## PROCES - VERBAL Încheiat azi 31.10.2013

Are locedină ordinara Consiliului Local Vitomirești, convocat prin dispoziția primarului cu nr. 209/25.10.2013, la care participă un număr de 11 consilieri, secretar și alți invitați.

A fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal, încheiat laedină anterioară, pentru că după supunerea la vot să fie aprobat și semnat de către președintele deedină și de secretarul localității.

Domnul consilier Petre Constantin dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la – Aprobarea Încheierii contului de execuție a bugetului local, a bugetului de venituri proprii și subvenții și a bugetului de credite interne și externe la data de 30.09.2013.**

Inițial – primarul localității Rotea Ion-Robert.

Raportul compartimentului de resort, prezentat de Boținaru Aneta.

Avizul celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Vitomirești.

- 2. Întrebări, interpellări, propuneri.**

Se supune la vot proiectul ordinea de zi, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

**Punctul 1 pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre cu privire la – Aprobarea Încheierii contului de execuție a bugetului local, a bugetului de venituri proprii și subvenții și a bugetului de credite interne și externe la data de 30.09.2013.**

Primarul localității prezintă Proiectul de Hotărâre.

Domnul președinte deedină, în speță domnul consilier Petre Constantin, menționează că se va face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate.

Comisia nr. 1 – formată din domnii consilieri Antonescu Daniel – președinte, Marcu Marin – secretar, Pîrcăbelu Gheorghe, Popescu Adam, Petre Constantin – membri, luând în discuție la data de 30.10.2013 Proiectul de Hotărâre, cu privire la **Aprobarea Încheierii contului de execuție a bugetului local, a bugetului de venituri proprii și subvenții și a bugetului de credite interne și externe la data de 30.09.2013**, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la **Aprobarea Încheierii contului de execuție a bugetului local, a bugetului de venituri proprii și subvenții și a bugetului de credite interne și externe la data de 30.09.2013**.

Se avizeaz favorabil i se sus ine Proiectul de Hot rre.

Comisia nr. 2 – format din domnii consilieri Tomescu Gheorghe – pre edinte, Bo tin Doru-Constantin – secretar, Ene Gheorghe – membru, luând în discu ie la data de 30.10.2013 Proiectul de Hot rre, cu privire ***Aprobarea Încheierii contului de execu ie a bugetului local, a bugetului de venituri proprii i subven ii i a bugetului de credite interne i externe la data de 30.09.2013***, consider c s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizeaz i solicit Consiliului Local s adopte hot rrea cu privire la ***Aprobarea Încheierii contului de execu ie a bugetului local, a bugetului de venituri proprii i subven ii i a bugetului de credite interne i externe la data de 30.09.2013***.

Se avizeaz favorabil i se sus ine Proiectul de Hot rre.

Comisia nr. 3 – format din domnii consilieri Cojocaru tefan – pre edinte, Urluescu tefan – secretar, Dr gu in tefan – membru – de acord cu Proiectul de Hot rre, îl sus ine i avizeaz favorabil.

Discu ii – nu sunt.

Se supune la vot Proiectul de Hot rre i se voteaz cu 11 voturi „pentru”.

**Punctul 2 pe ordinea de zi – Întreb ri, interpel ri, propuneri.**

Se înscriu la discu ii domnul consilier Antonescu Daniel i domnul consilier Cojocaru tefan.

Domnul consilier Antonescu Daniel întreab care este programul la iluminatul public.

Domnul primar men ioneaz c programul va fi în intervalul orar 19<sup>00</sup>–7<sup>00</sup>.

Domnul consilier Cojocaru tefan întreab dac au început s se dea ajutoarele de la UE.

Domnul primar men ioneaz c ajutoarele de la UE se dau de c tre domnul viceprimar Popescu Adam în fiecare zi.

Se supune la vot Procesul-verbal al edin ei anterioare, fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”.

edin a de ast zi este declarat închis .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

*Pre edinte de edin  
Consilier,  
PETRE Constantin*

*Secretar,  
Cristina CHI AN*